
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DOS  SERVIDORES  DO  MUNICÍPIO  DE  DOURADOS  EM
09/12/2014.
Aos nove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e trinta
minutos,  na  sala  de  reunião  do  Instituto  de  Previdência  Social  dos  Servidores  do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul foi
realizada a reunião ordinária tendo como objetivo discutir e decidir sobre a seguinte pauta:
1) Política de Investimentos 2015; 2) Prestação de contas ocorrida na Assembleia
Geral Ordinária do Fundo de Investimento em Direitos Creditórios – FIDC PREMIUM;
3)  Visita  do  Sr.  Almerindo  do  Banco  Santander. Estavam presentes  os  seguintes
membros do Comitê de Investimentos: Eleandro Aparecido Miqueletti,  Andréa Londero
Bonatto,  Antonio  Carlos  Quequeto  e  Luis  Carlos  Rodrigues  Morais.  O  senhor  Luiz
Constâncio Pena Moraes justificou sua ausência por motivo de férias, a senhora Maria de
Lourdes  Artuzi  e  o  senhor  Heitor  Pereira  Ramos por  motivo  de  trabalho.  Iniciado os
trabalhos foi discutida a minuta da Política de Investimentos do PreviD para o ano de
2015,  que  após  discussões  e  alterações  foi  aprovada  por  todos  os  presentes  e
encaminhada  ao  Conselho  Curador  para  aprovação  e  posterior  publicação  e
encaminhamento  ao  Ministério  da  Previdência  Social,  por  meio  do  sistema  próprio.
Quanto  a  prestação  de  contas  ocorrida  na  Assembléia  Geral  Ordinária  do  Fundo  de
Investimento  em  Direitos  Creditórios  –  FIDC  PREMIUM,  CNPJ.  06.018.364/0001-85,
ocorrido no último dia 03 de dezembro de 2014, as 15h00min,  na cidade de Curitiba/PR,
foi apresentada pelo senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, Diretor Financeiro do PreviD e
pela senhora Andrea Londero Bonatto, Contadora e membro do Comitê de Investimentos,
que na Assembleia foram aprovadas as contas do Fundo referente ao exercício de 2013,
sendo também apresentado o processo de recuperação de crédito do Fundo em virtude
da liquidação do Banco Rural, que era gestor do FIDC, sendo  que foram relatados alguns
acontecimentos que prejudicaram o andamento desta recuperação, entre eles, um grande
número de devedores do fundo entendiam que deviam para o banco e não para o fundo
sendo assim pararam de pagar as parcelas dos empréstimos. Durante a apresentação foi
esclarecido que no atual momento o valor das quotas sênior é de aproximadamente 127
milhões de reais, e o fundo tem a receber em torno de 349 milhões de reais, deste volume
119 milhões foram renegociados por um período que vencerá até 2021 e 230 milhões
serão objeto de ação judicial, sendo que 98% das ações já foram impetradas, desta forma
na  visão  da  Petra  (administradora  do  fundo),  os  recursos  dos  cotistas  sênior  serão
recuperados   seguindo  o  benchmark  proposto  pelo  fundo.  No  total  o  que  houve  de
alteração  é  que  devido  as  renegociações  e  ações  judiciais  o  tempo  de  retorno  foi
prolongado em relação a expectativa inicial.  Quanto a visita do representante do Banco
Santander, foi definido que na primeira reunião do Comitê de Investimentos do ano de
2015, que deverá ocorrer no dia 03 de fevereiro, será informado a data da visita. Nada
mais havendo a tratar foi encerrada a reunião, tendo eu, Andréa Londero Bonatto, lavrado
a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  achada  conforme,  fica  assinada  por  todos  os
presentes.
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